KALKULUA - MINTEGIETAKO 2. KONTROLA (A eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Adierazi hurrengo baieztapenak ZUZENAK edo OKERRAK diren (jarri X
dagokion lekuan):

Z | O
f jarraituada x, puntuan < lim f(x)=f(x,)eR X
X=Xy
f jarraitua bada x, puntuan = 3f'(x,)eR X
f deribagarriada x, puntuan < 3f'(x)eR X
Alimf(x)eR = Af'(x,)eR X
Alimf'(x)eR = Af'(x)eR X
X—>Xg
f jarraituaez bada x, puntuan = A df(x,)eR X
Adf(x)eR < Af'(x)eR X
. . . f'(0) X
f diferentziagarria bada x=1 puntuan = f(1.1)— f(l):T
(2 puntu)
1+x2-sin[1 Vx>0
2.- f(x)= X funtzioa emanik, kalkulatu f'(0).
2" —cos’x  Vx<0
(1.5 puntu)
1+h2-sin()—1
0% = limM=1O _ i, N im h-sin{ijzo
h—0* h h—0* h h—0" h
- h _cos’h=1 (tH)
£107) = lim ~MW=1O) _ ;, 2¢" —cos h-1 &7 lim (26" +2cosh-sinh) =2
h—0~ h h—0~ h h—0"

Beraz, f'(0")= f'(07) = Z f'(0)




KALKULUA - MINTEGIETAKO 2. KONTROLA (B eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Adierazi hurrengo baieztapenak ZUZENAK edo OKERRAK diren (jarri X
dagokion lekuan):

Z | O

Af(x,)eR = f ezdajarraitua x, puntuan X

3f'(x,)eR = f jarraituada x, puntuan X

f ez da deribagarria x, puntuan < Af'(x)eR X

Ilimf(x)eR = 3f'(x)eR X

Ilim f'()eR = 3f'(x)eR X

X=X
3f'(x)eR < fderibagarria X, puntuan = f jarraitua x, puntuan X
Jdf (x,)eR < 3f(x)eR
. N £'(0)
f diferentziagarria bada x=0 puntuan = f(0.5)— f(O):T
(2 puntu)
2 cos| L
2.- f(x)= XX Cos(x}rl Vx>0 funtzioa emanik, kalkulatu f'(0).
3e* —2cosx+sin’x  Vx<0
(1.5 puntu)
1
3h+h2-cos(j+l—l
£107) = lim-MW=TO) _ i, h = lim (3+h-cos(3j]=3
h—0* h h—0* h h—0* h
- h_ infh=1CH
£10) = lim MW= _ ;3¢ —2cosh+sin"h-1%7 lim (3e" + 2sinh + 2sinh-cosh) =3
h—0" h h—0" h h—0"

Beraz, f'(0°)=f'(0)=3 < f'(0)=3




KALKULUA - MINTEGIETAKO 2. KONTROLA (D eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Adierazi hurrengo baieztapenak ZUZENAK edo OKERRAK diren (jarri X
dagokion lekuan):

Z | O
Alimf(x)eR = f ezdajarraitua x, puntuan X
X—>Xg
At'(x)eR = f ezdajarraitua x, puntuan X
At'(x)eR <« f ezdaderibagarria x, puntuan X
Jf(x,)eR = 3Jlimf(x)eR X
Jlim f'(x)=f'(x,)eR < f' jarraituada x, puntuan X
X=X
f diferentziagarriada x, puntuan < 3f'(x))eR X
,Zfdf (x,)eR = f ezdajarraitua x, puntuan X
. _— f'0) | X
f diferentziagarria bada x=0 puntuan = f(0.1)- f(O):T
(2 puntu)
e +1+sin’x Vx>0
2.- f(x)= . . (1 funtzioa emanik, kalkulatu f'(0).
2+X 'sm(FJ vx <0
(1.5 puntu)
_ h in2h—2 (LW
£107) = lim M=) _ e +l+sinh=2 €7 lim (e" +2sinh-cosh) =1
h—0* h h—0* h h—0*
. (1
2+h3-sm(2j—2
) = limMW=O _ i, ) lim hz-sin(izjzo
h—0" h h—0" h h—0" h

Beraz, f'(0")# f'(07) = A f'(0)



